

枣庄日报

ZAOZHUANG DAILY

中共枣庄市委机关报
国内统一刊号：CN37-0038
网址：<http://www.632news.com>

今天夜间到明天白天，全市天气多云间局部阴有雷雨或阵雨，偏东风2~3级，气温27~35℃。（枣庄市气象台昨日17时发布） 邮箱：zrzbw@126.com

2017年7月26日 星期三

农历丁酉年六月初三 第12098期 今日八版 市中区域十二版

A版

枣庄银行
ZAOZHUANG BANK



幸福易贷

无担保无抵押个人消费贷款

放款快捷，还款灵活

期限最长48个月

最高额度30万

广告

山亭区针对农业资源丰富的优势，积极探索“互联网+”时代的分享经济，拓宽农产品上行渠道，让优质农产品从大山里“走出去”、卖上好价钱——

“互联网+”托起农民致富梦

李德广

“通过网上店铺、微信朋友圈分享传播，1个月销售樱桃1.5万余公斤，销售额达到150万元。互联网和分享的力量就是这么强大，这是我以前不敢想的。”7月5日，冯卯镇付庄村“糯果果”家庭农场创始人程平君向我们列出了他的“分享成果”。

在山亭，像程平君这样的农村电商发展带头人还有20多人。山亭区也被列为山东省第二批电子商务示范县。

“互联网+”分享新经济 农业发展新方向

山亭区农业资源极其丰富，盛产火樱桃、长红枣、板栗、地瓜枣等绿色农产品。如何拓宽农产品上行渠道，让优质农产品从山里“走出去”、“卖上价”，让群众钱包鼓起来、富起来，一直是山区人的愿望。近年

来，山亭区积极发展分享农业、共享经济，依托农民专业合作社、家庭农场，积极探索“互联网+”时代的分享经济。

“分享经济是新生事物、也是当前发展的大趋势，我们正在研究选择一批基础条件较好的农业基地，整合闲置的土地资源进行招商引资，创建各具特色的‘共享农庄’，提供产品认养、托管代种、自行耕种、房屋租赁等订制服务，满足消费者、游客多样化需求，培育农旅融合发展新业态，提升农业综合效益，也让农民得到收益。”山亭区商务局局长侯一铭介绍说。

山亭区积极发展“互联网+”时代的分享经济，围绕农业增效、农民脱贫致富以及创业创新进行探索和突

破，通过完善电子商务公共服务体系，聚焦打破农副产品的瓶颈，加快电商促产业、进村镇、助扶贫步伐。目前，通过“政策引导、试点带动、典型培植”，已发展圣农农作物种植专业合作社、优果果蔬种植专业合作社等产业（联盟）电商协会、电商合作社26家，越来越多的农村专业合作社、家庭农场加入电商行列，走上互联网分享经济发展致富“新路子”。

“互联网+”分享新经济 成就农民致富梦

“2016年以来，我们合作社基于互联网平台、微信朋友圈等渠道，通过社交分享和会员认养预定方式，去除中间所有流通环节，把农田里的优质瓜果直接送到客户舌尖，共销售了4万公斤山

亭大樱桃，产品直供北京、天津、上海等城市”，程平君说道。来到糯果果农场，一位果农笑着对笔者说：“以前，我们种的桃子1元钱1斤都很难卖掉，很多时候亏本经营，甚至坏在地里、整批倒掉，让人心疼……现在5元钱1斤都抢不到，平常都需要网上认领预订，种出来就能卖出去，我们现在日子好了，种水果一年收入就能达到5万元。”

为了充分发挥分享和共享发展优势，2017年以来，“糯果果”通过北京锦绣诚信商贸有限公司，推出了VIP会员服务客户端（APP），初步建立起城市销售枢纽，对接高端消费群体，提供“我家果园”“私人果树”订制。同时，先后与北京平谷、顺义、通州等地区6个农场、采

摘园、专业合作社建立了战略合作，打造“共建农场、共享农场”，拓展了销售渠道、发展空间，实现了“规模效益、倍增效应”。仅2016年和2017年上半年，糯果果农场就销售山亭黑山羊肉4000公斤、生态野猪肉60000公斤、有机鲜果高端定制250万公斤。目前，“糯果果”品牌已经拥有5500位高端会员，辐射20多个社区、30多家机关、企事业团体。

“互联网+”分享新模式 打响农村合作社品牌

2016年，水泉镇三禾农场火龙薯荣获“第十七届中国绿色食品博览会金奖”、“第十四届中国国际农产品交易会参展农产品金奖”。目前，三禾农庄与阿里巴巴、天猫等国内知名电商平台建立了合作，

(下转A2版)

奏响时代最强音 推动改革落地见效

政论专题片《将改革进行到底》

引发收看热潮和强烈共鸣，

“改革”成为热议的高频词

本报讯 政论专题片《将改革进行到底》在央视播出以来，引发全市广大党员干部群众的收看热潮和强烈共鸣，“改革”成为热议的高频词。大家表示，要更加深刻地理解和把握全面深化改革的思想理论、体制机制和实践成果，积极推动改革落地见效。

市经信委组织全体工作人员逐集收看，展开热烈讨论，激起强烈共鸣。大家认为，专题片充分反映了党中央推进全面深化改革的坚定决心、高度智慧和辉煌成就，作为市级经济和信息化部门的党员干部，在改革浪潮中，要承担起推进工业创新发展的责任。将继续围绕工业创新发展，实施好龙头企业骨干企业培育，抓好企业技术改造，强力推动化工产业安全生产转型升级专项行动，全力推进工业领域新旧动能转换重大工程，努力打造国家级现代煤化工产业基地、大数据产业基地、高端数控机床产业化基地、北方地区最大的光纤基地、锂电产业示范基地、鲁南铸造产业基地、公共纺织印染基地等“七大基地”。

市旅服委高度重视收看《将改革进行到底》专题片工作，第一时间通过手机短信、微信将收看通知及时下发，采取集中与分散相结合的方式，

(记者 梁鸿雁)

《将改革进行到底》专题片第六集《守住绿水青山》中，展现了枣庄市在森林城市、环城国家生态公园及绿道等林业生态建设取得的显著成果，提升了枣庄林业的影响力。通过观看专题片，全市林业干部职工对改革有了更加深刻直观的认识。大家表示，在今后的工作中，一定要撸起袖子加油干，立足岗位做贡献，打好林业生态建设这场攻坚战，着力

推进全市林业领域各项改革落地、见效，为建设自然生态宜居宜业新枣庄做出新贡献，给全市人民群众带来更多的生态福祉。

记者 梁鸿雁

我国将继续下调 国际长途电话资费 加快取消漫游费

据新华社北京7月25日电 （记者 张辛欣）工信部总工程师张峰25日在国新办发布会上说，我国将逐步下调更多方向的国际长途电话资费，并将加快取消手机国内长途漫游费进度。

上半年，我国信息通信业保持较快发展，固定宽带家庭普及率提升到67%，移动宽带用户普及率提升到77.4%，4G用户净增1.2亿户。

良好的信息通信基础设施有力支撑数字经济发展。上半年，我国规模以上电子信息制造业增加值增速13.9%，高于工业平均水平7个百分点。2017年中国电子信息百强企业共实现主营收入合计超3万亿元，同比增长12.9%。数字经济已成为近年来带动经济增长的核心动力，对GDP增长的贡献不断增强。

张峰说，随着提速降费的深入推进，我国数字经济将迎来蓬勃发展，相关企业的竞争力持续增强。目前，三家运营商均大幅下调了主要方向的国际长途电话资费，平均降幅最高达90%，陆续下调了互联网专线接入资费，降幅超过15%，未来还将有更多提速降费举措。



市体育中心体育场即将竣工

蓝天白云映衬下即将竣工的市体育中心体育场。

作为我市重点建设工程的新城体育中心，总建筑面积15万平方米，主体工程为“一场两馆”（体育场和体育馆、游泳馆），以及相配套的室外足球场、网球场、健身广场等，建成后将成为集竞赛训练、体育科研、健身休闲等于一体的现代化体育公园。

（徐子棋 摄）

全国300志愿者为我市百村无偿规划设计

本报山亭讯 7月22日，2017年度乡村发展建设志愿者活动暨乡村规划设计竞赛活动在冀云湖柜族部落启动。来自北京、上海等全国23家知名设计单位的300名志愿者在活动签名墙签下自己的名字，

承领我市百村的无偿规划设计。首期山亭、滕州的47个村与相关设计单位签约。

为响应国家新型城镇化战略导向，市规划部门拓宽思路，邀请广大志愿者公益参

与，共同打造“生态宜居、一

村一品”的富有枣庄特色的乡

村，市规划局联合省城市规划研究会组织开展2017年度乡

村发展建设志愿者活动暨乡村

规划设计竞赛活动。此次活动

以枣庄部分村庄为试点，以

“美丽乡村规划”为主题，通

过志愿者活动这种形式，唤起更多的力量参与乡村规划，推动枣庄美丽乡村规划与建设。活动以倡导社会各界积极参与公益事业和推进乡村发展建设及创建生态文明新农村为目标，对提高乡村规划编制及理论研究水平、提升规划工作者的创新积极性，鼓励大学生参与社会实践、增添美丽乡村新内涵具有重要意义。

（本报记者）

过志愿者活动这种形式，唤起

更多的力量参与乡村规划，推

动枣庄美丽乡村规划与建设。

活动以倡导社会各界积极参

与公益事业和推进乡村发展建

设及创建生态文明新农村为目

标，对提高乡村规划编制及理

论研究水平、提升规划工作者

的创新积极性，鼓励大学生参

与社会实践、增添美丽乡村

新内涵具有重要意义。

（本报记者）

高温下，他们奋战在抢修现场

本报记者 刘明 通讯员 娄倩

连日来，我市持续出现“桑拿天”，为保障市民“清凉一夏”，国网市中供电公司“全副武装”，开启全天候“高温保电”模式。

“这里的空调、冰箱、排气扇瞬间停止了，只有灯泡还微微亮，怎么回事？”7月24日13点45分，童婆面馆店主向枣庄供电公司市中客服分中心打来报修电话。当抢修值班主任正要组织人员前去查询故障原因时，薛庄小区、新

华区、振兴路和君山路的用电客户也先后打来电话，“我们这栋楼有的单元有电，有的单元没电，能给处理一下吗？”“我家没电了……”一时间，抢修电话声此起彼伏，短短20分钟就接到200余个报修电话。

从故障报修的描述中，配电检修三班班长闫鲲判断：应该是商城110千伏变电站10千伏薛南线因负荷过高发生了故障，随即要求在附近巡视设备的人员快速赶往故障点。

14点05分，闫鲲带队来到了故障区。经过仔细寻找，发现故障点位于君山路纺站交通路口处的高压薛南线上。由于该路口车水马龙，给抢修工作增加了难度。为安

全抢修，闫鲲一边组织人员在路口设置安全围栏，一边协调带电作业车辆及人员开始抢修。

由于行业工作的特殊性，工作人员必须身着长袖工作服、戴安全帽迎着热浪开展工作。

此时现场地表温度高达

50多摄氏度，空气温度达40

多摄氏度。闫鲲边向市民解

释，边监护着安全施工。“再往

左点，往左点，好！好！……”

不一会，8名抢修人员就汗流浃背。闫鲲挂在脖子上的毛巾都能拧出水来，他在地面指

挥着，抢修人员黄前进、张显忠随着升降斗慢慢地升上了毫无遮蔽的高空，拉紧线，重

做接头。

沿街商铺的店主们像看

到亲人一样，纷纷前来询问抢修进度。“快喝点水，别中暑了！”一直在现场等候的市民马先生自掏腰包为施工人员买来了矿泉水。此时，记者用温度表测试了一下，路面温度近60摄氏度。

经过近2个小时的努力，故

障抢修完毕，黄前进等才从车斗内下来。黄前进说：

“这几天我的两套工作服都没

干过，不过湿透了也就没那么

热了。”记者注意到，连日的忙碌，已使他的声音变得沙哑。

16点55分，线路恢复正常运行，参与抢修的人员随即撤离现场。看到供电人如此敬业，车牌号为鲁DC299D的热心市民将矿泉水、西瓜

等慰问品送到了抢修人员单位，感谢高温下参与抢修的市中供电公司人员。

据市中供电公司负责人介

绍，7月21日至24日，市中

电网日供电量从552万千瓦时、578万千瓦时、607万千瓦时一路飙升至638万千瓦时，两次突破600万千瓦时大关，最高负荷达32万千瓦，日供电量和最高负荷三次刷新历史纪录。为应对用电高峰时段的服务工作，他们专门成立“市中抢修奋战群”，一旦微信群上显示有“故障发生”，高低压抢修组会共同赶赴现场配合处理。同时，市中供电公司呼吁市民科学用电、安全用电，遇到用电问题时多给予一些理解。

一周环境空气质量指数(AQI)排名

(2017.7.17~2017.7.23)

名次	区(市)	AQI周均值
第4名	薛城区	85
第5名	山亭区	93
第6名	台儿庄区	98
第7名	峄城区	99



主办：枣庄市政府新闻办公室 承办：枣庄日报社
扫描微信二维码
关注枣庄发布微信公众平台
投稿邮箱：zzfb0632@163.com
枣庄权威信息发布 热点事件快速回应